Llgio)] A58,

Dnes se mrkneme na veliCiny, ktere se méti v
meteorologicke stanici a take se podivame na
meteorologicke mapy. AZ se ve€er budete divat
na predpoved pocasi, tak uz ji budete rozumét.
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Aktualni predpovéd pocasi
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Co merime v
meteorologicke stanici

Sestavovani map



Vlhkost vzduchu

zjistuje se hmotnost vodni pary v 1 m3
vzduchu

vlasovy vlhkomér obsahuje vlas a ten se
S rostouci vlhkosti natahuje

celzius .«




Srazky a jejich mereni

teply vzduch stoupa vzhuru — ochladi se —
vodni para se srazi v kapicky nebo ledove
krystaly — vzniknou oblaky

srazky: dest, krupky, kroupy, snih
meéfime je srazkomérem



Ml sz il gl

horni vrstvy vzduchu tlaci na vrstvy pod
sebou — vznika atmosfericky tlak
kdyz vzduch stoupa vzhuru, rozpina se a
ochlazuje se — vznikaji mraky
kdyz vzduch klesa dolu, stlaCuje se a zahtiva se

Izobary jsou ¢ary, které spojuji na map¢ mista
se stejnym tlakem



Tlakova vyse

tlakova vySe je misto, kde je vySsi tlak vzduchu
: vzduch zde klesa a zahtiva se

- je zde jasno a nejsou

zde srazky — —f—
: znacime j1 pismenem V

Sestupné pohyby Oteplovani vzduchu

Rozpad oblaki
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Flakeova nize

tlakova nize je misto, kde je nizsi tlak vzduchu
. vzduch zde stoupa a ochlazuje se

. je zde zatazeno a padaji
r ) 21{ -::::Z:::_: ::::ZZ:::-
S av 4 y o Ié * Vyvoj oblaké, vznik srazek
: znacime j1 pismenem N

Vzestupné pohyby Ochlazovani vzduchu




Meteorologicka mapa

Mapa s tlakovou vysi a nizi




Mapa teploty
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850 hPa
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Mapa srazek
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